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ΘΕΜΑ: «Αποστολή ελληνικού στρατιωτικού υλικού στην Ουκρανία»

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριοι Υπουργοί,

Η ευημερούσα Ελλάς του 1974, όταν οι αδερφοί μας της Κύπρου βίωναν την ιταμή
εισβολή της Τουρκίας, παραβιάζοντας η Τουρκία κατάφορα κάθε έννοια νομιμότητας και
διεθνούς δικαίου, δε στάθηκε στο ύψος των τότε περιστάσεων, προκειμένου να
αποστείλει στρατιωτικό υλικό στην πολύπαθη Κύπρο. «Υπήρξε οργανωμένη και μαζική
εισβολή σε ευρωπαϊκό κράτος…» και τότε, η οποία προηγήθηκε της «…πρώτης φοράς
από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο…»  στην Ουκρανία της Ρωσίας.  Η χρεοκοπημένη πια
Ελλάς του 2022, εισακούγοντας τα κελεύσματα του ΝΑΤΟ, αγνοώντας επιπρόσθετα ότι
η Ουκρανία ούτε χώρα μέλος του ΝΑΤΟ είναι αλλά ούτε και της Ε.Ε.  σπεύδει
ασθμαίνοντας να καταδείξει τη σπουδή της στις όποιες προτροπές προέρχονται από
τους εσωτερικούς κύκλους των αναφερόμενων Οργανισμών. Αγνοεί πια ότι οι εν λόγω
οργανισμοί ούτε απέτρεψαν την εισβολή των Τούρκων στην Κύπρο αλλά ούτε
ενίσχυσαν στρατιωτικά τις ελληνικές δυνάμεις στην Κύπρο, που αγωνίζονταν, κατά τη
στρατιωτική αντιπαράθεση, εναντίον των εισβολέων, με συνέπεια να καταστούν βορά
αυτών. Επιπρόσθετα, το στρατιωτικό υλικό της χώρας μας είναι το υστέρημα του ιδρώτα
και του αίματος του ελληνικού λαού και ως εκ τούτου θα πρέπει να θεωρείται αναγκαίο
για να καλύψει τις στρατιωτικές του ανάγκες, εφόσον θα κληθεί να αντιπαρατεθεί
στρατιωτικά - απευκταίο ας θεωρείται - έναντι του οποιουδήποτε επίβουλου. Συνεπώς,
η Πολιτεία θα πρέπει,  κι εφόσον κρίνει αναγκαία την υποστήριξη στην Ουκρανία,  να
περιοριστεί σε ανθρωπιστική βοήθεια και ιατροφαρμακευτικό υλικό (δεδομένου ακόμη
ότι και το όποιο ιατροφαρμακευτικό υλικό θα εξέλειπε περαιτέρω από το ήδη
αποδυναμωμένο, σε επίπεδο διοικητικής μέριμνας, Ε.Σ.Υ.).

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός και οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε όπως, λαμβάνοντας αντικειμενικά υπόψη σας τα δεδομένα αυτής της
χρονικής περιόδου των αδυναμιών λειτουργίας της χώρας, να περιοριστείτε, και εφόσον
υφίσταται βούληση αφ΄ υμών, στην αποστολή μόνο ανθρωπιστικής βοήθειας και
ιατροφαρμακευτικού υλικού στην Ουκρανία;
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